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Pregunta 3.

XA = número de personas que suben al tren A
XB = número de personas que suben al tren B

como XA+XB= N =⇒XB= N - XA

modelamos la elección de cada persona i si elige el tren A (Xi
A) como un

experimento de Bernoulli de parámetro p=1/2 donde Xi
A= 1 si la persona i

toma el tren A (probabilidad 1/2) y Xi
A= 0 en caso contrario. Luego:

E(Xi
A)=p=1/2

Var(Xi
A)=p(1− p)=1/4

Al ser XA=
∑N

i=1X
i
A, una distribución Binomial de parámetros N y p=1/2

para N grande :

XA→N(E(
∑N

i=1X
i
A),Var(

∑N
i=1X

i
A))

XA→N(
∑N

i=1E(X
i
A),

∑N
i=1Var(X

i
A))=⇒ XA →N(N/2,N/4)

Condiciones para que todos los pasajeros viajen sentados:
XA ≤m , XB≤m ⇒N-m≤XA≤m

Queremos �nalmente para N grande

P(todos viajen sentados) = 0.99, ie:
P(N-m≤XA≤m) = 0.99

P(
(N-m)-N/2√

N/4
≤ZA≤

m-N/2√
N/4

) = 0.99, donde ZA→N(0,1)

La probabilidad anterior se traduce a:

(1) P(−2m-N√
N
≤ZA≤2m-N√

N
) = 0.99

lo cual es un intervalo simétrico, de esta forma, negando (1):

P(ZA < −2m-N√
N
∪ ZA>

2m-N√
N

) = 0.01 por la simetría, la expresión anterior

equivale con:

P(ZA < −2m-N√
N

) = (0.01)/2 = 0.005

y reemplazando en la tabla normal estándar:

−2m-N√
N
' −2.8⇒ m ' 1.29

√
N+ N/2

1


